

В. П. НАГРЕБЕЛЬНИЙ

**АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ
ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ**

Невідкладною вимогою часу і запорукою належного функціонування та подальшого розвитку держави є ефективне управління у сфері державної безпеки і адекватне існуючим викликам та загрозам унормування суспільних відносин, що виникають у даній сфері, і фактично стосуються усіх аспектів соціальної життєдіяльності.

Теоретична розробка проблем регулювання відносин у сфері державної безпеки, зокрема, адміністративно-правового регулювання, є одним з найважливіших чинників формування концептуальних засад управління у даній сфері. Саме цьому присвячена монографічна робота І.Ф. Коржа, яка нещодавно вийшла друком і поповнила низку видань з проблематики державної безпеки*.

Складність проведення досліджень у сфері державної безпеки полягає передусім у тому, що відповідні наукові розвідки здійснювалися переважно у форматі обмеженого доступу і досі продовжують замикатися малодоступними як для широкого обговорення у колі науковців та фахівців, так і пересічних громадян, які цікавляться даною проблематикою.

Актуальність дослідження І.Ф. Коржа полягає у тому, що воно є першою спробою комплексного висвітлення проблем адміністративно-правового впливу на суспільні відносини у сфері державної безпеки, а також аналізу з урахуванням вимог та потреб сьогодення основних складових категорії «державна безпека, системи суб'єктів управління сферою державної безпеки, їх функцій та повноважень». Зазначене дало змогу сформулювати й обґрунтувати наукові висновки та відповідні пропозиції щодо шляхів та напрямів підвищення ефективності функціонування без пекових правовідносин та управління сферою державної безпеки.

Обрана автором структурна побудова дослідження дала йому можливість висвітлити адміністративно-правову характеристику відносин у сфері державної безпеки України, проаналізувати статус, функції та компетенцію уповноважених державою суб'єктів управління у даній сфері, а також стан та проблеми удоско-

© *НАГРЕБЕЛЬНИЙ Володимир Петрович* – кандидат юридичних наук, член-кореспондент НАПрН України, заступник директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

* *Корж І.Ф.* Адміністративно-правове регулювання відносин у сфері державної безпеки України: монографія. – В.: ТОВ «Нілан – ЛТД», 2013. – 384 с.

